



Republica Moldova
Consiliul comunal Tohatin
Municipiul Chișinău

Республика Молдова
Тохатинский коммунальный совет
Муниципий Кишинэу

DISPOZIȚIE nr. 28-b
„24” iunie 2013

Cu privire la aprobarea
măsurilor de combatere a
rabiei în com. Tohatin, perimetrul
străzilor Pădurilor, 5 și A. Mateevici, 26

Având în vedere depistarea antigenului rabic la pisică și în conformitate cu instrucțiunea de profilaxie și combatere a rabiei, în scopul urgentării lichidării și nerăspîndirii bolii respective, în temeiul art. 29 al.1 lit. x, art. 32 al. 1 din Legea nr. 436-XV din 28.12.2006 „Privind administrația publică locală”, primarul comunei Tohatin municipiul Chișinău DISPUNE:

Se declară situație amenințătoare în com. Tohatin, perimetrul străzilor Pădurilor, 5, și A. Mateevici, 26, și se introduc restricții în acest sens, începînd cu data de 21.06.2013, în conformitate cu instrucțiunea de combatere a rabiei.

1. Se aprobă planul complex de măsuri privind profilaxia și lichidarea rabiei în com. Tohatin, perimetrul străzilor Pădurilor, 5 și A. Mateevici, 26.
2. Direcția municipală pentru Siguranța Alimentelor Chișinău va monitoriza și controla întreprinderea măsurilor necesare pentru combaterea rabiei, conform planului complex (anexa nr. 1).
3. Se interzice, cu începere de la 21.06.2013, circulația animalelor din com. Tohatin perimetrul străzilor Pădurilor, 5 și A. Mateevici, 26 și strămutarea acestora în alte locuri și adrese.
4. Controrul îndeplinirii prevederilor prezentei Dispoziții mi-l asum.



Primar,
Sergiu Cebotaru



Anexă la Dispoziția

nr. 28-5 din 24.06.13

PLANUL COMPLEX
de măsuri privind profilaxia și lichidarea Rabiei
în teritoriul comunei Tohatin, perimetrul străzilor Pădurilor, 5 și A. Mateevici, 26

	Denumirea măsurilor	Termen de îndeplinire	Responsabil
1	Izolarea animalelor bolnave sau suspecte de boală. Anunțarea medicului veterinar oficial.	În cazul apariției	Deținătorii de animale
2	Păstrarea cadavrelor animalelor moarte până la sosirea medicului veterinar oficial	În cazul depistării	Deținătorii de animale
3	Interzicerea circulației animalelor, a produselor de origine animală și a altor materii și produse care pot fi purtătoare de boală.	Permanent	Administrația publică locală Deținătorii de animale
4	Să nu se permită circulația animalelor și a persoanelor în locurile presupuse a fi contaminate.	Permanent	Deținătorii de animale
5	Examinarea clinică a tuturor speciilor de animale susceptibile.	Zilnic	Serviciul Sanitar veterinar
6	De interzis vînatul animalelor sălbatice cu ajutorul cîinilor nevaccinați contra rabiei. Cazurile suspecte întîlnite la animale sălbatice(bolnave,animale,care nu au teamă de om),de informat urgent medicul veterinar oficial.	Permanent	Administrația publică locală Șeful Societății de vînatori
7	Animalele sălbatice moarte vor fi colectate cu precauție și expediate la DMSA pentru precizarea diagnozei.	În cazul depistării	Administrația publică locală
8	De luat măsuri pentru neadmiterea pătrunderii animalelor sălbatice spre animalele domestice.	Permanent	Administrația publică locală Deținătorii de animale
9	De anunțat imediat, despre cazurile de mușcături a animalelor domestice de către animalele sălbatice, medicul veterinar oficial	Permanent	Administrația publică locală Deținătorii de animale
10	Locurile unde sau aflat animalele bolnave sau suspecte de boală, obiectivele de îngrijire, hainele și altele să fie supuse dezinfectării	Permanent	Administrația publică locală

			Serviciul Sanitar veterinar
11	Petrecerea lucrului educațional și aducerea la cunoștință prin mijloacele mass- media privind măsurile de profilaxie și lichidare a rabiei. De informat populația despre pericolul acestei boli și transmiterea ei de la animale la oameni.	Permanent	Administrația publică locală Serviciul Sanitar veterinar
12	De supus vaccinării contra rabiei animalele din zonă	În mod de urgență	Serviciul Sanitar veterinar
13	De obligat toți cetățenii să întrețină animalele numai la legătură sau închise.	Permanent	Administrația publică locală Șeful postului de poliție
14	De interzis efectuarea expozițiilor de animale în teritoriul s. Tohatin	Pe perioada restricțiilor	Administrația publică locală
15	De organizat și rezolvat problema animalelor fără stăpîn.	Permanent	Administrația publică locală
16	Efectuarea măsurilor de diminuare a numărului de vulpi.	Permanent	Administrația publică locală Șeful Societății de vînători